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Ministerski predsednik in

minister za narodno obrambo

BEOGRAD: ■ -

Ukazv imenovanja nove vlade se

glasi:

sipa Smodlaka, za m... za notranje

zadeve vlado fečeviča, m. za pra¬

vosodje Prana parola, za m. za pro¬

sveto Vladislava Ribnikarja, za m.

za financo Stretana Zujeviča,za m*

brez portfelja dr. Juraja šutej a,

m, za promet Todora Vujadinoviča,

m. za industrijo Andrijo Hebranga,

m. za trgovino in prehrano ing.Ni¬

kola Petroviča, za m, za poljedel¬

stvo dr. Aco Čubriloviea, za m* za

gozdove Sulejmana Pllipovi 6a,za m.

za rudarstvo Vanu Andrejeva, za m.

za kolonizacijo Sretana Vukosav-

ljeviča, za m* za socialno politi¬

ko dr* Antona Kržišnika, za m. za

narodno zdravje dr. Mladena Srem -

ca, za m. za pošto telegraf in te¬

lefon Drago Marušiča, za m. za

zgradbe dr. Rado Pribičeviča,za m.

za internacije Sava Kosanoviča, za

ministra za Srbijo Jašu Prebalovi-

ča, za m. za Hrvaško dr. Pavla Gre

gorica, za m. za Slovenijo Edvarda

Kocbeka, za m. za Bosno in Herce¬

govino Redoljuba Čolakoviča, za m.

Za Macedonijo Emanuela čučkova, za

ministra za Črno goro Milovana Dji-

lasa.

Mi kraljevi namestniki dr.sr-

džan Budisaljevič, dr. Ante Mandič

in ing. Dušan Sernec na „ predlog

predsedništva AVNOJ~a postavljamo

za predsednika ministerskega sveta

PROKLAMACIJA TITOVE NOVE VLADE.

1. prva naloga nove vlade je

popolna osvoboditev Jugoslavije.

2. vlada bo delala na tem, da

in ministra za narodno obrambo mar-is e priključijo vse dežele, ki so v

šala Jugoslavije Josipa Broza -Ti-jtej borbi izrazile željo pripadati

ta, za podpredsednika minis. sveta}Jugoslaviji.

Milana Grola, za podpredsednika mi-j 3. Država bo čuvala demokra-

nisterskega sveta in ministra zs ::ftične pravice vseh državljanov, t.

konstituanto Edvarda Kardelja, m.) j. svoboda tiska, govora, in . vero-

za-zunanje zadeve dr. Ivana Suba-:izpovedi.

šiča, za m. brez portfelja dr. Jo-j 4, vsi vojni zločinci se bodo

4



strogo kaznovali.

5. AVNOJ se bo povečal z na- ;

•prednimi in demokratičnimi skupi- i

nami, ki so nekompromitirane.

6. Država bo v polni meri

pomagala vsem privatnim ustanovam

in obratom pri njih dedu.

7. Delavskemu razredu se bo

kot prvemu nudila vsa pomoč za

izboljšanje njegovega zivljenske-

ga pogoja. Izvršena bo tudi veli¬

kopotezna agrarna reforma.

8. Takoj po osvoboditvi ce¬

lotne Jugoslavije se bodo vršile

tajne in obče volitve za ustavo-

tvorno skupščino.

.9. Prijateljstvo med Sovjet¬

sko Zvezo, Ameriko, Anglijo in

Jugoslavijo se mora še bolj utr¬

diti, tako v vojni, kot v miru.

JUGOSLOVANSKO BOJIŠČE- Beo-.

grad, 10*111.* Na področju Eogati

ca - Sarajevo so jugoslovanske če¬

te osvobodile Rogatico. Na odseku

Busovače je bila' osvv^bojena Jabu-

ka in še 2 druga kraja, v Gorskem

Kctoru so se predali našim četam

4 ofioirji, 13 podoficirjpv in 8

*

vojakov.

IZ SLOVENIJE.- V bojih pri-

,Celovcu je bilo pobitih 37 Nčrn¬

cev. V bojih pri Ptuju je bilo u-

bitih 99 P.upnikovi domobrancev.Eti

teh bojih je pomagalo naše letal¬

stvo, ki ‘je uničilo 2 tanka,50 <va

gonov, 50 kamionov, 1 poljsko in

1 protfavijonsko baterijo in 4

topole. Qb reki Muri severno od

Maribora sc naše edinice pobile t

80 Nemcev,

IZHODNO BOJIŠČE. Moskva,10x3.

V vzhodni Pomorjanski so oddelki

Rdeče Armade zavzeli Stolp in

Stolpmtinde. Stolp, ki se nahaja 15

km od baltiškega morja je važno

Železniško križišče na progi Štet

tin - Danzig. Po zavzetju' Altdamma

se Rusi naglo približujejo samemu

Stettinu, ki se nahaja pod ognjem

sovjetskega topništva.

V Madžarski na področju blat¬

nega jezera so Rusi odbili ponovne

napade Nemcev, V teh napadih so

Nemci izgubili 70 tankov.

ZAHODNO BOJIŠČE. London.10.3.

Velike sile ameriških čet so pro¬

drle preko reke Ren pri Rerragenu.

Prehod čet preko Rena je podpiralo

1000 lovcev bombarderjev. Nemško

letalstvo je prožilo odpor, toda

izmed 9 avijonov 'šta se vrnila sa¬

mo 2.

Južno od Remagena stal so spo¬

jili 1. in 3. ameriška armada > in

tako izolirali 6 nemških divizij,

Z zavzetjem Bonnr, Godesberga in

Mayena. je doslej skoraj očiščena

•vsa zapadna obala reke.Ren od ho -

landske meje pa vse do Koblenza.

IZ ZRAKA-- Veliko zavezniških

bombnikov je bombardiralo tovarne

tankov v Kasselu, tovarne podmor¬

nic v Frankfurtu, Železniške ob¬

jekte v MUnsteru in Osnabrdcku,

Bombniki iz Italijo pa so razbija¬

li objekte na brennerski progi ter

v Austriji in Jugoslaviji.

NAJ ŽIVI PREDSEDNIK NOVE VLADE MARŠAL TITO!

SMRT N E M.S K I M O K TJ P A T 0 R J E M !


